

శ్రీ రాజరాజేశ్వర స్వామిని దర్శించుకున్న మంత్రి కొండా సురేఖ

ప్రజాపక్షం/వరంగల్ టౌన్: సుప్రసిద్ధ పుణ్యక్షేత్రమైన వేములవాడ శ్రీ రాజరాజేశ్వర స్వామివారిని తెలంగాణ రాష్ట్ర దేవదాయ ధర్మాదాయ శాఖ మంత్రి కొండా సురేఖ కుటుంబ సభ్యులతో కలిసి సోమ వారం దర్శించుకున్నారు. మంత్రి కొండా సురేఖకు ఆలయ అర్చక బృందం, అధికారులు ఘనంగా స్వాగతం పలికారు. అంతకుముందు వేములవాడ శాసనసభ్యులు రాష్ట్ర విప్ ఆది శ్రీనివాస్ తో పాటు పెద్ద సంఖ్యలో కాంగ్రెస్ నాయకులు,

తరువాయి 2లో



ప్రజాపక్షం

జిల్లా అనుబంధం

హన్మకొండ, వరంగల్, జనగాం, మహబూబాబాద్, భూపాలపల్లి, ములుగు మెదక్, సంగారెడ్డి, సిద్దిపేట

మంగళవారం

02 ఏప్రిల్, 2024

పేజీలు : 07

ధాన్యం కొనుగోలుకు పకడ్బందీ ఏర్పాట్లు

జిల్లాలో మొదటి విడతగా

22 కేంద్రాలు ప్రారంభం

ప్రజాపక్షం/ఏటూరునాగారం: రైతులు పండించిన ధాన్యం పూర్తిస్థాయిలో కొనుగోలు చేసేందుకు పకడ్బందీ ఏర్పాట్లు చేశామని జిల్లా కలెక్టర్ ఇలా త్రిపాఠి అన్నారు. సోమవారం ఏటూరు నాగారం ఆకులవారి గణపూరం లో ఏర్పాటు చేసిన ధాన్యం కొనుగోలు కేంద్రంను జిల్లా కలెక్టర్ ఇలా త్రిపాఠి, అదనపు కలెక్టర్ రెవెన్యూ సిహెచ్.మహేందర్ జితో కలిసి ప్రారంభించారు. అనంతరం ఏటూరు నాగారం మండలంలోని రైతు వేదికలో జిల్లా పౌరసరఫరాల శాఖ ఆధ్వర్యంలో ఏర్పాటు చేసిన యాసంగి ధాన్యం కొనుగోలు పై శిక్షణ తరగతుల కార్యక్రమానికి ముఖ్య అతిథిగా జిల్లా కలెక్టర్ హాజరయ్యారు. ఈ సందర్భంగా కలెక్టర్ మాట్లాడుతూ, ములుగు జిల్లా వ్యాప్తంగా రైతుల నుంచి ధాన్యాన్ని సేకరించడం కోసం 144 కొనుగోలు కేంద్రాలను ఏర్పాటు చేస్తున్నామని తెలిపారు. మొదటి విడతలో సోమవారం నుంచి ములుగు 3, వెంకటాపూర్ 3, గోవిందరావుపేట 3, తాడ్యాయి 3, ఏటూరు నాగారం 3, మంగపేట 2, వెంకటాపూరం 2, కన్నాయి గూడెం 1, వాజేడు 1, మండలాలలో రైతులకు వరి ధాన్యం కొను



గోలు కేంద్రాలు అందుబాటులో ఉంటాయని పేర్కొన్నారు. ఏప్రిల్ రెండవ వారం లో 73, మూడవ వారం లో 49 కొనుగోలు కేంద్రాలను ప్రారంభించనున్నట్లు తెలిపారు. రైతులు కష్టపడి శ్రమించి పండించిన వరి ధాన్యాన్ని ప్రభుత్వం నిర్ణయించిన మద్దతు ధరపై రైతుల నుండి నేరుగా కొనుగోలు చేసి దబ్బులను రైతుల బ్యాంకు ఖాతాలో జమ చేయాలని అన్నారు. గ్రేడ్ ఏ రకం వరి ధాన్యానికి ప్రభుత్వం 2,203 రూపాయలు, సాధారణ రకం వరి ధాన్యానికి 2,183 రూపాయల మద్దతు ధరతో రైతుల నుంచి ధాన్యం కొనుగోలు చేయడం జరుగుతుందని తెలిపారు. ఇతర రాష్ట్రంలో పండించిన ధాన్యం మన జిల్లాలోకి రాకుండా వాజేడు మండలం పేరూరు గ్రామం లో అంతర్ రాష్ట్ర చెక్ పోస్ట్ ను ఏర్పాటు చేశామని మూడు పిట్లలో అధికారులు తనిఖీలు నిర్వహిస్తారని అన్నారు. రైతులు కాలానుగుణంగా పంట మార్పిడి పై దృష్టి పెట్టాలని వేసవికాలంలో తక్కువ నీరుతో పండించే పంటలపై అవగాహన పెంచుకొని సాగు చేయాలని కోరారు. ఈ కార్యక్రమంలో జిల్లా సివిల్ సప్లై మేనేజర్ రాంపతి, డి ఏ వో విజయ్ చంద్ర, డి సి ఓ సర్కార్ సింగ్, గిరిజన నహాకర్ సంస్థ మేనేజర్ దేవా, స్థానిక ఎమ్మార్వో జగదీశ్వర్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ఎన్నికల నియమావళిపై అవగాహన అవసరం

ప్రజాపక్షం/వరంగల్ టౌన్ : ఎన్నికల నియమావళి పై అవగాహన అవసరం అని ఏ ఆర్ ఓ/బల్లియా కమీషనర్ అశ్వినీ తానాజీ వాకడే అభిప్రాయపడ్డారు. లోక్ సభ సాధారణ ఎన్నికలు 2024 లో భాగం గా 15 వరంగల్ (ఎస్.సి)పార్లమెంట్ నియోజక వర్గం పరిధి లోని 106 వరంగల్ (తూర్పు) కు చెందిన పిఓ/ఏపిఓ లకు సోమవారం ఎల్ టి కళాశాల లో ఏర్పాటు చేసిన శిక్షణ కేంద్రాన్ని ఏ ఆర్ ఓ క్షేత్ర స్థాయి లో సందర్శించి కొనసాగుతున్న శిక్షణ తీరు ను పరిశీలించి తగు సూచనలు చేశారు. ఈ సందర్భంగా ఆమె మాట్లాడుతూ ఎన్నికల సంఘం సూచించిన మార్గ నిర్దేశనం మేరకు శిక్షణ అందజేయడం జరుగుతుందని, శిక్షణార్థులు ఎలాంటి పొరపాట్లకు తావు లేకుండా మార్కెట్ ట్రైనింగ్ లను అడిగి సందేహాలు నివృత్తి చేసుకోవాలని, ఎన్నికల ప్రొసీజర్ పై ప్రత్యేక దృష్టి సారించాలని, పి ఓ డెబ్ లో ఉన్న అంశాల

పై అవగాహన ఏర్పరుచు కావాలని, ఈవిధంకు సంధానపరిచే బ్యాలెట్ యూనిట్ వివి ప్యాట్ల సందానం పై పరిజ్ఞానం ఉండాలని, పోలింగ్ ముందు రోజు, పోలింగ్ రోజు చేయవలసిన పనులు, పోలింగ్ పూర్తైన తర్వాత నింపవలసిన పత్రాలు. పోలింగ్ నమయంలో నిర్వహించాల్సిన విధులపై అవగాహన కలిగి ఉండాలని, ఎన్నికల విధులు నిర్వహించే సిబ్బంది పోస్టల్ బ్యాలెట్ కోసం దరఖాస్తు చేసుకోవాలని ఈ సందర్భంగా ఏ ఆర్ ఓ సూచించారు. ఈ కార్యక్రమం లో కూడా సిపిఓ అజిత్ రెడ్డి, జేడి బాలకృష్ణ, తహశీల్దార్ లు ఇక్బాల్ నాగేశ్వర్ రావు తో పాటు మార్కెట్ ట్రైనింగ్ లు సందీప్ కుమార్ కృష్ణ, కనకయ్య, వాసు నాగరాజు, శ్రావణ్ కుమార్, ఐటీ మేనేజర్ రమేష్ సిబ్బంది పాల్గొన్నారు.



బమ్మెర పోతన పనులను పరిశీలించిన కలెక్టర్



ప్రజాపక్షం/పాలకుర్తి: మండలంలోని బమ్మెర పోతన పనులను జిల్లా కలెక్టర్ రిజ్వాన్ బాషా షేక్ సోమవారం పరిశీలించారు. ఈ సందర్భంగా బమ్మెర పోతన పనులను త్వరితగతిన పూర్తి చేయాలని కలెక్టర్ అధికారులను ఆదేశించారు. అలాగే మిగిలిన పనుల నిమిత్తం బడ్జెట్ కు సంబంధించి అవసరమైన మేరకు నిధుల మంజూరుకు ప్రతిపాదనలను పంపాలని సూచించారు. అనంతరం అదనపు కలెక్టర్ రోహిత్ సింగ్ తో కలిసి కలెక్టర్ తహశీల్దార్ కార్యాలయంలోని ఎన్నికల శిక్షణ కేంద్రాన్ని సందర్శించి కలెక్టర్ మాట్లాడుతూ వచ్చే లోక్ సభ ఎన్నికలను పకడ్బందీగా నిర్వహించాలన్నారు. పీవోలు, ఏపీవోలకు ఎన్నికల నిర్వహణపై మొదటి శిక్షణ కార్యక్రమం ప్రారంభమైందని తెలిపారు. దీనిలో భాగంగా వారికి పోస్టల్ బ్యాలెట్, ఈవీ ఎంలకు సంబంధించి తగు సూచనలు చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఘనపూర్ ఆర్డీవో వెంకన్న, తహశీల్దార్ వెంకటేశం, డీఈఈ జీవన్, ఈఈ హుస్సేన్, పాల్గొన్నారు.

తిహార్ జైల్లో ఉన్న కవితను పరామర్శిస్తే బాగుండేది

ప్రజాపక్షం/బచ్చన్నపేట: తిహార్ జైల్లో ఉన్న కవితను కేసీఆర్ పరామర్శిస్తే బాగుండేది కాంగ్రెస్ పార్టీ ఓబీసీ జిల్లా వైస్ చైర్మన్ చెరుకూరి శ్రీనివాస్ యాదవ్ అన్నారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ కేసీఆర్ పర్యటన విడ్డూరంగా ఉందని, పదేళ్ల బీఆర్ఎస్ పాలనలో నష్టపోయిన రైతులను ఎందుకు పరామర్శించలేదని ప్రశ్నించారు. గత బీఆర్ఎస్ పాలనలో వడగండ్ర వాన పడితే వేల ఎకరాలలో రైతులు నష్టపోతే ఎకరానికి రూ.10వేల నష్టపరిహారం ఇస్తామని చెప్పి ఇచ్చిన మాట కూడా నిలబెట్టుకోకుండా రైతులను మోసం చేసిన ఘనత కేసీఆర్ కే దక్కుతుందన్నారు. ప్రతి పక్షంలో ఉన్నప్పుడు ఒక రైతుకు రూ.5లక్షలు ఇచ్చిన వ్యక్తి అధికారంలో ఉన్నప్పుడు ఎందుకు ఇవ్వలేదని ప్రశ్నించారు. కేసీఆర్ కు అధికారం పోవడంతోనే రైతులు గుర్తొచ్చారు అని తెలిపారు.



వాహనాలు నడిపేటప్పుడు తగు జాగ్రత్తలు తీసుకోవాలి

ప్రజాపక్షం/పాలకుర్తి: వాహనాలు నడిపేటప్పుడు తగు జాగ్రత్తలు తీసుకోవాలని సీఐ మహేందర్ రెడ్డి, ఎస్ఐ సాయి ప్రసన్న కుమార్లు తెలిపారు. సోమవారం మండలంలోని మైలారంవిన్నూర్ గ్రామాల మధ్య మూల మలుపు వద్ద కారు ఎదురుగా వస్తున్న ద్విచక్ర వాహనదారుని తప్పించబోయి ప్రమాదవశాత్తు అదుపుతప్పి బోల్తా పడింది. ఈ ఘటనలో ఎవరికి ఎలాంటి ప్రాణ నష్టం జరుగలేదు. కారులో ప్రయాణిస్తున్న వారు స్వల్ప గాయాలతో బయటపడ్డారు. ఘటన స్థలానికి చేరుకున్న పాలకుర్తి సీఐ మహేందర్ రెడ్డి, ఎస్ఐ సాయి ప్రసన్నకుమార్లు ప్రమాదం జరిగిన తీరును పరిశీలించారు. వాహనాలు నడిపేటప్పుడు తగు జాగ్రత్తలు తీసుకోవాలని, ట్రాఫిక్ నియమ నిబంధనలు పాటించాలని వారు తెలిపారు.



రైతుబంధు పేరుతో కోట్ల రూపాయల స్కామ్ చేసిన కేసీఆర్

ప్రజాపక్షం/బచ్చన్నపేట: రైతుబంధు పేరుతో కోట్ల రూపాయల స్కామ్ చేసింది కేసీఆర్ అని కాంగ్రెస్ పార్టీ మండల ఇంచార్జి సూకల బాలారెడ్డి అన్నారు. సోమవారం ఏర్పాటుచేసిన విలేకరుల సమావేశంలో వారు మాట్లాడుతూ కేసీఆర్ కుంభకర్ణ నిద్ర లేచాడని, ప్రజలను మోసం చేయడానికే ఆదివారం దేవరపల్లెకు వచ్చాడన్నారు. గత 6 నెలల నుంచి కుంభకర్ణుని లాగా ఫ్యామ్ హౌస్ లో నిద్రపోయి తనకు లభించిన అత్యుత్తమ రాజ్యాంగ పదవిని అవమానించి ఫ్యామ్ హౌస్ కే పరిమితం పాలనను మరిచిన వ్యక్తి మీరు కాదా, పంటలు ఎండిపోవడానికి కారణం మీ పాపాలు కావా అన్నారు. అధికారం పోయే సరికి భవిష్యత్తులో కటకటాల పాలవుతుందనే భయంతో యాత్రల పేరుతో ప్రజలను తప్పుదోవ పట్టిస్తున్నారన్నారు. ఈ సమావేశంలో కాంగ్రెస్ పార్టీ సీనియర్ నాయకులు జంగిటి విద్యానాథ్, రమేష్, దిడిగ రమేష్, కనకయ్య గౌడ్, నరేష్, అఖిల్, స్వామి, శ్రీకాంత్, తదితరులు పాల్గొన్నారు.



గోశాల గోమాతలకు దాన బస్తాల వితరణ

ప్రజాపక్షం/గణపురం: గణపురం మండల కేంద్రంలోని కాకతీయుల కళాక్షేత్రం శ్రీ భవనీ సహిత గణపీ శర్వరాలయం కోటగుళ్ళు గోశాల గోమాతలకు భూపాలవల్లి ప్రధాన ఆస్పత్రి వైద్యురాలు వంకదారు సుస్మిత సోమవారం దాన బస్తాలను అందజేశారు. ఈ సందర్భంగా ఆమె స్వామి వారికి రుద్రాభిషేకం నిర్వహించారు. అనంతరం అర్చకులు సరేష్ తీర్థ ప్రసాదాలను ఆశీర్వచనాలను అందజేశారు. గోశాల గోమాతలకు దాన బస్తాలను అందజేసిన డాక్టర్ సుస్మితకు కోటగుళ్ల పరిరక్షణ కమిటీ ప్రత్యేక కృతజ్ఞతలు తెలిపింది.



ఎన్నికల ప్రచారం నిర్వహించిన మండల కాంగ్రెస్ నాయకులు

ప్రజాపక్షం/ఏటూరునాగారం: పంచాయతీరాజ్ శాఖ, స్త్రీ శిశు సంక్షేమ శాఖ మంత్రివర్యులు ధనసరి అనసూయ సీతక్క ఆదేశాలమేరకు జిల్లా అధ్యక్షులు పైదాకల అశోక్, బ్లాక్ కాంగ్రెస్ అధ్యక్షులు ఇర్లవడ్డ వెంకన్న, జిల్లా మైనారిటీ సెల్ అధ్యక్షులు ఎం.డి. అయ్యూబ్ ఖాన్ సూచనల మేరకు మండల కాంగ్రెస్ పార్టీ అధ్యక్షులు చిటమట రఘు ఆధ్వర్యంలో ములుగు జిల్లా, ఏటూరునాగారం మండలంలోని దోడ్ల కొత్తూరు గ్రామంలో కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులు సమావేశం ఏర్పాటు చేసి ఎన్నికల ప్రచార కార్యక్రమం నిర్వహించడం జరిగింది. ఈ సందర్భంగా మండల కాంగ్రెస్ పార్టీ అధ్యక్షులు చిటమట రఘు మాట్లాడుతూ, గ్రామస్థులతో మాట్లాడి వారి సమస్యలను తెలుసుకోవడం జరిగిందని ఎండాకాలం నీళ్ళతో చాలా ఇబ్బందిగా ఉందని, రోడ్ల సౌకర్యం లేదని తెలిపారు. మంత్రి సీతక్క మీ సమస్యలను ముందుగా గ్రహించి దోడ్ల కొత్తూరు గ్రామానికి బోర్డు, పైపు లైన్ మంజూరు చేయించారని అన్నారు. దోడ్ల కొత్తూరు గ్రామంలో నీటి సమస్యను, రోడ్ల సమస్యను పరిష్కరిస్తామని అన్నారు. 10 సంవత్సరాల బిఆర్ఎస్

ప్రభుత్వ పాలనలో మిషన్ భగీరథ పేరు మీద 70 వేల కోట్ల రూపాయలు ఖర్చుచేసిన ప్రతి గ్రామానికి ఏజెన్సీ గ్రామాలకు మంచి సీట్లు ఇవ్వలేకపోయారని మిషన్ భగీరథ పేరు చెప్పి బోర్డు వేయకుండా అడ్డుకున్నారని, సీట్లు లేక ప్రజలు ఇబ్బందులు పడుతున్నారని అన్నారు. గ్రామ పెద్దల సహకారంతో పోలీసు అధికారుల సహకారంతో ఫార్వెస్ట్ అధికారుల సహకారంతో కచ్చితంగా ఎస్సీ, ఎస్టీ, బీసీ, మైనార్టీ, వాడలకు కూడా మంచినీళ్లు అందించే ప్రయత్నం చేస్తామని అన్నారు. మిషన్ భగీరథ పేరు మీద వృధా ఖర్చు చేసినారని, కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం అధికారంలోకి రాగానే మూడు నెలల కాలంలోనే 300 కోట్ల రూపాయలతో నియోజక వర్గంలో మంత్రి సీతక్క ఆధ్వర్యంలో అభివృద్ధి పనులు జరుగుతున్నాయని అన్నారు. ఏటూరునాగారం మండలం లో ఎన్ఆర్కేజీఎస్ కింద 2కోట్ల.15 లక్షల రూపాయలు జరిగాయని, 62



లక్షల రూపాయలతో ఎన్ డి ఎఫ్ గ్రాంట్ కింద పనులు జరుగుతున్నాయని చల్పాక, పెద్దవెంకటపూర్ టెండర్ కాంట్రాక్టర్లతో మాట్లాడి త్వరగా అభివృద్ధి పనులు చేయాలని, మీకు ఇలాంటి ఇబ్బందులు లేకుండా నేను మీకు సహకరిస్తానని చెప్పడంతో కోట్ల రూపాయల పనులు కూడా మండలంలో జరుగుతుందని అన్నారు. కి ని అత్యధిక మెజార్టీతో గెలిపించాలని కోరారు. ఈ కార్యక్రమంలో మండల ప్రధాన కార్యదర్శి వావిలాల ఎల్లయ్య, సెల్ మండల అధ్యక్షుడు చేల వినయ్ కుమార్, మండల కార్యదర్శి ముద్రబోయిన రఘు, టౌన్ వర్కింగ్ ప్రెసిడెంట్ సరికొప్పుల శ్రీనివాస్ సర్కార్ పాషా, పాపారావు, తిప్పనవల్లి రవిందర్, కోగి లాల రాజు, ప్రజలు పాల్గొన్నారు.

కనకదుర్గామాత విగ్రహ పునర్ ప్రతిష్ఠాపన మహోత్సవం

ప్రజాపక్షం/రఘునాథపల్లి: మండలంలోని ఎల్లారెడ్డి గూడెం గ్రామంలో మాజీ సర్పంచ్ మడికంటి మాధవి మధు ఆధ్వర్యంలో దాతల సహకారంతో గ్రామంలో నూతనంగా పునర్ నిర్మాణం చేపట్టిన దుర్గామాత ఆలయంలో శ్రీకనక దుర్గామాత విగ్రహ ప్రతిష్ఠాపన మహోత్సవాన్ని సోమవారం ఘనంగా నిర్వహించారు. వేద పండితులైన సాయిశర్మ, చొలేటి సంతోష్ శర్మ, వరుణ్ శర్మ, సాకేత్ శర్మ, పిండిపోలు శ్రీనివాస్ శర్మలచే వేద మంత్రోచ్ఛారణల సదుపాయం కనక దుర్గామాత ఆలయ పునర్ నిర్మాణ విగ్రహ ప్రతిష్ఠాపన కార్యక్రమంలో మాజీ సర్పంచ్ మడికంటి మాధవి మధు దంపతులు పాల్గొని ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించడం జరిగింది. పూజాది కార్యక్రమంలో గ్రామస్థులు అధిక సంఖ్యలో పాల్గొన్నారు. పూజ కార్యక్రమాలు ముగిసిన అనంతరం భక్తులు తీర్ధప్రసాదాలు స్వీకరిం

చారు. ఎల్లారెడ్డి గూడెం గ్రామానికి చెందిన విగ్రహ దాతలైన అనుముల సునీతనుధాకర్లను ఈ సందర్భంగా గ్రామస్థులు అభినందించారు. మంగళవారం గ్రామస్థులు అత్యంత భక్తి శ్రద్ధలతో కనకదుర్గామాత అమ్మవారికి బోనాలతో తరలి వచ్చి గ్రామస్థులను పిల్ల పాపలతో, పాడి పంటలతో చల్లంగా చూడు తల్లి అంటూ వేడుకుంటూ బోనాలు సమర్పించనున్నట్లు తెలిపారు. ఉత్సవాల సందర్భంగా గ్రామంలో ఏ ఇంట చూసినా బంధువులతో సందడి వాతావరం నెలకొంది. ఈ సందర్భంగా మాజీ సర్పంచ్ మడికంటి మాధవిమధు మాట్లాడుతూ ప్రతి ఒక్కరు దేవునివట్ల ఆధ్యాత్మిక చింతనతో భక్తి బావం కలిగి ఉండా



న్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఆలయ కమిటీ నిర్వాహకులు, గ్రామ ఉప సర్పంచ్ గంపల కుమార్, కమిటీ సభ్యులు దిగ్గజ సాంబవారి, బైరగోని బాలరాజు గౌడ్, ఆలేటి సాంబయ్య, పర్వత సుమన్, అనుముల రామచంద్రయ్య, పెంతల ఎల్లారెడ్డి, గంపల సర్వయ్య, పెంతల మల్లారెడ్డి, గ్రామస్థులు పాల్గొన్నారు.

మార్కెట్ సెంటర్లో వరి ధాన్యం కొనుగోలు కేంద్రం ప్రారంభం

ప్రజాపక్షం/వడ్లన్నపేట: ఇల్లంద మార్కెట్ యార్డ్ లో వరి ధాన్యం కొనుగోలు కేంద్రం సోమవారం ప్రారంభించారు. ఈ కార్యక్రమానికి ముఖ్య అతిథిగా డిఆర్ఐఎ డిఆర్ఐడి కౌన్సలర్ దేవి హాజర్ కొనుగోలు కేంద్రాన్ని ప్రారంభించారు. అనంతరం వారు మాట్లాడుతూ, వరి ధాన్యం కొనుగోలు కేంద్రాలను రైతులు సద్వినియోగం చేసుకోవాలని తెలిపారు. బృందావన మండల మహిళా సమైక్య ఆధ్వర్యంలో ఏర్పాటుచేసిన వరి ధాన్యం కొనుగోలు కేంద్రం ను మండల సంఖ్య బృందం, జిల్లా వ్యవసాయ అధికారి ఉష దయల్ తో కలిసి ప్రారంభించామన్నారు. రైతులు ఇసుక, మట్టి, తాలు లేకుండా నాణ్యత గల ధాన్యాన్ని తీసుకొని వచ్చి నిర్వాహకులకు సహకరించాలని సూచించారు.

ఈ సందకాశాన్ని రైతులు సద్వినియోగం చేసుకోవాలని కోరారు. జిల్లా కలెక్టర్ ఆదేశానుసారం జిల్లా వ్యాప్తంగా 9 మండలాల్లో వరి ధాన్యం కొనుగోలు కేంద్రాలను ప్రారంభించినట్లు తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో అడిషనల్ డిఆర్ఐఓ రేణుకా దేవి డిపిఎం భవనీ, ఎంపీడీవో వెంకటరమణ, పీఐఎం వేణు మండల అధ్యక్షులు అరుణ కార్యదర్శి తుల్లా శ్రావణి సీసీలు గోలి కొమురయ్య రమేష్ అనిల్ కమిటీ సభ్యులు భాగ్యలక్ష్మి, రేవతి బోయిన రజిత బొమ్మేర పద్మ గ్రామైక్య సంఘాల అధ్యక్ష కార్యదర్శులు మౌనిక సజీమా స్వప్న జిపి,



మార్కెట్ కార్యదర్శులు వివోపిలు కత్తి ప్రవంతి పద్మ రమ్య శోభ ఏకట తదితరులు పాల్గొన్నారు.

వి మార్ట్ లో నిలువు దోపిడీ..

ప్రజాపక్షం/సిద్దిపేట: అర్బన్ సిద్దిపేట జిల్లా కేంద్రంలోని వి మార్ట్ లో వినియోగదారులపై నిలువు దోపిడీ చేస్తున్నారు. వినియోగదారులు తాము నెలంతా కష్టపడి ఒకేసారి అన్ని వస్తువులు ఒకే చోట దొరుకుతున్నాయి కదా అని సూపర్ మార్కెట్ వస్తే వి మార్ట్ యాజమాన్యం ఆఫర్ వస్తువులపై చార్జీల మోత మోయిస్తూ మోసం చేస్తున్నారని వినియోగదారులు మండిపడుతున్నారు. ఆఫర్ వస్తువులను విడివిడిగా చేసి సొమ్ము చేసుకుంటున్నారు. ఇదే విషయంపై యాజమాన్యాన్ని ప్రశ్నించగా సిబ్బంది తప్పింద వల్ల

జరిగిందని యాజమాన్యం దురుసుగా ప్రవర్తిస్తున్నారని వినియోగదారులు వాపోయారు. గతంలో కూడా ఇలాంటి సంఘటనలు జరిగిన యాజమాన్యం ప్రవర్తనలో మార్పు రాకపోవడం గమనార్హం. ఇప్పటికైనా సంబంధిత జిల్లా అధికారులు వి మార్ట్ చేస్తున్న మోసాలను అరికట్టి కఠిన చర్యలు తీసుకోవాలని వినియోగదారులు విజ్ఞప్తి చేశారు.



వేసవి వడ దెబ్బలు తగలకుండా ప్రత్యేక చర్యలు తీసుకోవాలి

ప్రజాపక్షం/సంగారెడ్డి ప్రతినిధి: వేసవి వడ దెబ్బలు తగలకుండా ప్రత్యేక చర్యలు తీసుకోవాలని ప్రజలకు జిల్లా కలెక్టర్ క్రాంతి వల్లూరి క్రాంతి సూచించారు. పగటి పూట ఉష్ణోగ్రతలు పెరిగిస్తున్న వడదెబ్బ సుఖ కుండా ప్రతి ఒక్కరు తగిన జాగ్రత్తలు తీసుకోవాలని వడదెబ్బ ప్రభావాలపై ప్రజలకు విస్తృత స్థాయిలో అవగాహన కల్పించాలని జిల్లా కలెక్టర్ క్రాంతి వల్లూరి అన్నారు. సోమ వారం కలెక్టరేట్ సమావేశ మందిరంలో నియోజకవర్గ ప్రత్యేకాధికారుల ,ఆర్ డబ్ల్యూ ఎస్ ఇంజనీర్లు మండల ప్రత్యేక అధికారులు డివిజన్ లో పంచాయతీ అధికారులు ఎంపిడిఓలు ఎంపిడిఓలతో సమీక్ష సమావేశం నిర్వహించారు. బయటకు వెళ్లేటప్పుడు గొడుగు, క్యాప్ వంటివి వినియోగించాలన్నారు. వాటర్ ఎక్కువగా తీసుకోవాలని ఓఆర్ఎస్ పాకెట్స్ అందుబాటులోకి ఉంచాలన్నారు. ఎంపిఎం పిడిలకు పీల్డ్ సిబ్బందికి తగిన శిక్షణ ఇవ్వాలని పట్టణాలలో ,గ్రామాలలో సస్ స్ట్రాక్ పై విస్తృత ప్రచారంచేయాలని తెలిపారు. ఎవరైనా వడ దెబ్బకి గురైతే వెంటనే అత్యవసరమైతే ప్రభుత్వ ఆసుపత్రికి తరలించాలని ఎస్ హెచ్ జి గ్రూపులకు అవగాహన కార్యక్రమాలు ఏర్పాటు చేయాలన్నారు. వేసవి సెలవుల్లో అమ్మ ఆదర్శ పాఠశాల కమిటీ లచే ప్రభుత్వ పాఠశాలలో కనీసం మౌలిక వసతుల మెరుగుకు సంబంధించిన పనులను వేసవి సెలవులలో పూర్తి చేయాలని జిల్లా కలెక్టర్ క్రాంతి వల్లూరి క్రాంతి అధికారులను ఆదేశించారు. మౌలిక వసతుల కల్పనతో పాఠశాల అభివృద్ధికి ఎంతో ఉపయోగపడుతుందన్నారు. పాఠశాలలో మిషన్ భగీరథ క్రాగ్రామీణీ కనెక్షన్ ఏర్పాటు చేయాలని ఆదేశించారు.

వెంకట్రామిరెడ్డిని ఎంపిగా గెలిపిద్దాం



ప్రజాపక్షం/సంగారెడ్డి ప్రతినిధి: భారీ మెజార్టీతో వెంకట్రామిరెడ్డిని ఎం.పిగా గెలిపిద్దామని స్థానిక ఎమ్మెల్యే చింతా ప్రభాకర్ పార్లమెంట్ నియోజకవర్గ ప్రజలను కోరారు. పార్లమెంట్ ఎన్నికల సన్నాహక సమావేశాల్లో బాగా సంగారెడ్డి లోని జే ఆర్ ఆర్ గార్డెన్స్ లో కొండాపూర్ మండల బీఆర్ఎస్ కార్యకర్తల సమావేశం నిర్వహించారు. ఈ సమావేశంలో సంగారెడ్డి ఎమ్మెల్యే చింతా ప్రభాకర్ మాట్లాడుతూ రాష్ట్రం లో కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం విఫలం అయిందన్నారు. డిసెంబర్ 9 న ఋణ మూపీ ,1.5 వేల రైతు భరోసా ,మహాలక్ష్మి పథకం ద్వారా రూ. 2500 ఆర్థిక సహాయం కల్పించి లక్షల పథకంలో తులం బంగారం ఏమయ్యాయని ప్రశ్నించారు. కార్యక్రమంలో టీఎన్ ఎంఎస్ బిఎస్ మాజీ చైర్మన్ ఎర్రోళ్ల శ్రీనివాస్ ,కొండాపూర్, బీఆర్ఎస్ పార్టీ మండల అధ్యక్షులు విరల్ బీఆర్ఎస్ నాయకులు పాండురంగం రాజేశ్వర్ రావు దేవ్ ప్యాండే కనాల బుచ్చిరెడ్డి ,శ్రీధర్ రెడ్డి, మల్లేశం , రాంచంద్రయ్య గోవర్ధన్ రెడ్డి సరహరి రెడ్డి, మల్లాగౌడ్, రామాగౌడ్ శేఖర్, ప్రవీణ్ ,బీఆర్ఎస్ కార్యకర్తలు పాల్గొన్నారు.

ధాన్యం కొనుగోలు కేంద్రాలు సద్వినియోగం చేసుకోండి

ప్రజాపక్షం/దామెర: వరి ధాన్యం కొనుగోలు కేంద్రాలను సద్వినియోగం చేసుకొని మద్దతు ధర పొందాలని డిపీఎం దాస్ అన్నారు. సోమవారం మండలంలోని సింగరాజుపల్లి గ్రామంలో సిరి గ్రామేక్య సంఘం ఆధ్వర్యంలో ధాన్యం కొనుగోలు కేంద్రాన్ని డిపీఎం దాస్ ప్రారంభించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ.. రైతులు కొనుగోలు కేంద్రాలను సద్వినియోగం చేసుకోవాలన్నారు. కొనుగోలు కేంద్రాల్లో ప్రభుత్వం అందించే మద్దతు ధర పొందాలన్నారు. దళారులను సమ్మి మోసపోవద్దని సూచించారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఎంపిడి రంగాచారి, ఏఈఓ శివలీల, ఏపీఎం రుమాన్సీ, సీసీ నగేష్, మహిళలు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

సంగంలో.. మండలంలోని పల్లారుగూడలో గ్రామీణ పేదరిక నిర్మూలన సంస్థ.. ఐకేసీ సంగమేశ్వర(ఎఫ్పీజీ) మహిళా రైతు ఉత్పత్తిదారుల సంఘం ఆధ్వర్యంలో సోమవారం వరి ధాన్యం కొనుగోలు కేంద్రాన్ని మండల వ్యవసాయాధికారి యాకయ్య ప్రారంభించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ..

రైతులు ఆరుగలం కష్టపడి పండించిన పంటను ప్రభుత్వం ఏర్పాటుచేసిన కేంద్రాల్లో అమ్ముకోవాలన్నారు. మధ్య దళారులను సమ్మి మోసపోవద్దన్నారు. కొనుగోలు కేంద్రాల్లో ధాన్యం అమ్ముకాలు జరిపి మద్దతు పొందాలన్నారు. ఏ గ్రేడ్ ధాన్యం క్వింటాకు రూ. 2203, సాధారణ రకానికి రూ. 2183 అందిస్తున్నట్లు తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఏపీఎం కిషన్, ఎఫ్పీసీ అధ్యక్షురాలు లక్ష్మి , రైతులు కుమారస్వామి, కట్టయ్య, సీసీ బొజ్జ సురేష్, కార్యదర్శి అజయ్, నాగమణి, వీవో అధ్యక్షురాలు జ్యోతి, కోశాధికారి సృజన, శ్వేత, సంధ్యారాణి, వీవో అధ్యక్షురాలు పద్మ, స్వరూప, మంగమ్మ, వీవోలు యాకయ్య, రజిత, రైతులు స్వామి, వీరస్వామి, సాంబయ్య, చారి, మల్లేశం, ప్రభాకర్, రాజా, చందులూల్, స్వయం సహాయ సంఘం సభ్యులు, మహిళలు, హమాలీలు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

పల్లవగిరిలో.. మండలంలోని మాల్యతం గ్రామపంచాయతీ పరిధిలో ఐకేసీ వరి ధాన్యం కొనుగోలు కేంద్రాన్ని వాసు



దేవా గ్రామ సంఘం ఆధ్వర్యంలో ప్రారంభించారు. కాగా ఏ గ్రేడ్ ధాన్యానికి రూ. 2203, కామన్ గ్రేడ్ రకానికి రూ. 2183 ప్రభుత్వ మద్దతు ధర అందిస్తున్నట్లు తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఏపీఎం కృష్ణమూర్తి, ఏఈఓ రాకేష్, సీసీలు సుధాకర్, రవీందర్, రాజా, వీడి అధ్యక్షురాలు సుమలత, కమిటీ సభ్యులు, వీడిఎలు యాకస్వామి, రమేష్, రైతులు, హమీలు పాల్గొన్నారు.

వారి ధాన్యము కొనుగోలు కేంద్రం ప్రారంభం

ధర్మసాగర్ లో



ప్రజాపక్షం/ధర్మసాగర్: హనుమకొండ జిల్లా ధర్మసాగర్ మండలకేంద్రములో ప్రాథమిక వ్యవసాయ సహకార సంఘం ఆధ్వర్యంలో సోమవారం సిఈవో రాజిరెడ్డి ప్రారంభించారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ.. ప్రభుత్వం రైతులకు గిట్టుబాటు ధర కల్పించాలనే లక్ష్యంతో వారి కేంద్రాల ప్రారంభించడం జరుగుతుందని మండల రైతులు సద్వినియోగం చేసుకోవాలని కోరారు. ఈ కార్యక్రమంలో సెంటర్ ఇంచార్జ్ ప్రభుదేవ్, శంశి, అవులు కూమార స్వామి, మురళీకృష్ణ, కూమార్, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

హాసన్ పేటలో



ప్రజాపక్షం/హాసన్ పేట: మండలంలోని జయగిరి గ్రామంలో సోమవారం ఐకేసీ ఆధ్వర్యంలో ధాన్యం కొనుగోలు కేంద్రాన్ని ఐకేసీ డిపీఎం ప్రకాష్ ప్రారంభించారు. ఈ కార్యక్రమంలో జయగిరి గ్రామ స్పెషల్ ఆఫీసర్ ఏఈ శ్రీనివాసరావు, పంచాయతీ కార్యదర్శి వెంకన్న, ఐకేసీ సీసీ నదానందం, సాయిబాబా గ్రామేక్య సంఘం అధ్యక్షుడు తాళ్లపల్లి లావణ్య, సంఘం సభ్యులు తాళ్లపల్లి కమల, కోల లావణ్య, తాళ్లపల్లి రాణి తదితరులు పాల్గొన్నారు.

వెన్నారావుపేటలో.. మండలంలోని పాపయ్యపేటలో డిఆర్ డి కౌన్సిలర్ బి.ఆర్.ఎస్ మేరకు ఏపీఎం ముక్కెర ఈశ్వర్, మండల సమైక్య అధ్యక్షురాలు హైమ, గ్రామ సంఘాల ప్రతినిధులు ప్రారంభించారు. ఈ కార్యక్రమంలో గ్రామ సంఘం ప్రతినిధులు, వీవోలు, రైతులు పాల్గొన్నారు.

కమలాపూర్ లో



ప్రజాపక్షం/కమలాపూర్ మండల కేంద్రంలోని మార్కెట్ యార్డులో సోమవారం వరి ధాన్యం కొనుగోలు కేంద్రాన్ని ఎంపిడిఓ బాబు ప్రారంభించారు. రైతులు పండించిన వరి

ధాన్యాన్ని ప్రభుత్వం ఏర్పాటు చేసిన కొనుగోలు కేంద్రం లోనే అమ్ముకోవాలని తెలిపారు. దళారులకు అమ్ముకుని మోసపోవద్దని, రైతు కొనుగోలు కేంద్రంలో విక్రయించి లబ్ధి పొందాలని, ఏ గ్రేడ్ వరి ధాన్యానికి రూ. 2203, బి గ్రేడ్ రకానికి 2183 చెల్లించనున్నట్లు తెలిపారు. ధాన్యంతో తేమ శాతం 17 ఉండాలని రైతులకు సూచించారు. ఈ కార్యక్రమంలో అగ్రికల్చర్ ఏవో లక్ష్మారెడ్డి, ఏఎస్ ఇంచార్జి రాజా, ఏఎస్ నూపర్ జైజే యాకయ్య, ఏపీఎం నారాయణ, సీసీ మౌనిక, సిఓ శ్రీకాంత్, మార్కెట్ కమిటీ సభ్యులు, హమాలీలు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

వర్ధన్నపేటలో



ప్రజాపక్షం/వర్ధన్నపేట: హనుమకొండ జిల్లా ఐనవోలు మండలంలోని నందనం ఎఫ్ ఎస్ సిఎస్ ఆధ్వర్యంలో సీఈఓ సంపత్ సోమవారం రైతులతో కలిసి ఐనవోలు, నందనం గ్రామాల్లో కొనుగోలు కేంద్రాల ప్రారంభించారు. అనంతల వారు మాట్లాడుతూ, ప్రభుత్వం నిర్వహిస్తున్న కొనుగోలు కేంద్రాలను రైతులు సద్వినియోగం చేసుకోవాలని సూచించారు. రైతులు పండించిన వరి ధాన్యాన్ని తాలు తేమ, మట్టి లేకుండా వరి ధాన్యాన్ని కొనుగోలు కేంద్రాల వద్దకు తీసుకురావాలని తెలిపారు. గ్రేడ్ వన్ ధాన్యానికి 2203 రూపాయలు, సాధారణ ధాన్యానికి 2183 రూపాయల ధరతో కొనుగోలు చేయడం జరుగుతుందన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఆయా గ్రామాల రైతులు నాయకులు ఉన్నారు.

సిద్దిపేటలో



ప్రజాపక్షం/సిద్దిపేట అర్బన్: ఐకేసీ వద్ద కొనుగోలు కేంద్రాన్ని సిద్దిపేట అర్బన్ మండలం మండపల్లి గ్రామంలో సోమవారం ఎంపిడిఓ మార్కెట్ లూథర్ ప్రారంభించారు. ఈ సందర్భంగా రైతులు ఆయన రైతులకు పలు సూచనలు, సలహాలు చేశారు. మధ్యవర్తులకు, దళారులకు దాన్యాన్ని అమ్మి రైతులు మోసపోవద్దని సూచించారు. ఐకేసీ నిబంధనల ప్రకారం తేమ ఉండేలా చూసుకోవాలని రైతులు నేరుగా వద్దను ఐకేసీ కొనుగోలు కేంద్రానికి తరలించేలా జాగ్రత్తలు వహించాలని తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఎంపిడి శ్రీనివా

సోరావు, ఎంపిఎం చంద్రం, మాజీ సర్పంచ్ కొమ్ము రాజయ్య, రైతులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

రాయపర్తిలో



ప్రజాపక్షం/రాయపర్తి: ధాన్యం కొనుగోలు కేంద్రాలను సద్వినియోగం చేసుకోవాలని ఎంపిడిఓ జి కిషన్ నాయక్ అన్నారు. సోమవారం మండలంలోని పెరికెడ్ గ్రామంలో ఐకేసీ ఆధ్వర్యంలో ఏర్పాటు చేసిన యాసంగి వరి ధాన్యం కొనుగోలు కేంద్రాన్ని ఎంపిఎం కిరణ్ కుమార్ తో కలిసి ఆయన ప్రారంభించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ రైతులు దళారులను ఆశ్రయించి మోసపోవద్దని ప్రభుత్వం ఏర్పాటు చేసిన కొనుగోలు కేంద్రాలలో ధాన్యాన్ని విక్రయించి గిట్టుబాటు ధర ను పొందాలని అన్నారు. పంచాయతీ కార్యదర్శి వెంకటేశ్, సీసీ దేవేంద్ర, సీఎ లు రమాదేవి, మంగమ్మ, దివ్య, నిర్వాహకులు సుజాత, రాణి, సుజాత రైతులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

భీమదేవరపల్లిలో



ప్రజాపక్షం/భీమదేవరపల్లి: హనుమకొండ జిల్లా భీమదేవరపల్లి మండలం ములుకూరు, వంగర గ్రామాల్లో ధాన్యం కొనుగోలు కేంద్రాలు ప్రారంభమయ్యాయి. సోమవారం ములుకూరు గ్రామీణ పరపతి సంఘంలోని రైస్ మిల్లు ఆవరణంలో ధాన్యం కొనుగోలు ప్రారంభించారు. మండలంలోని వంగర గ్రామంలో ఐకేసీ ధాన్యం కొనుగోలు కేంద్రం ఎంపిఎం దేవానంద్ ప్రారంభించినట్లు తెలిపారు. గ్రేడ్ ఎ రకం ధాన్యానికి రూ. 2203, కనీస మద్దతు ధర 2183 నిర్ణయించినట్లు అధికారులు వెల్లడించారు. పంట కొనుగోలు కేంద్రాలను రైతులు వినియోగించుకోవాలని అధికారులు కోరారు. ఈ కార్యక్రమంలో పరపతి సంఘం జనరల్ మేనేజర్ రాంరెడ్డి, మండల వ్యవసాయాధికారి ఎంపిడి అశ్వల్ వాషా, సహాయ వ్యవసాయాధికారులు ప్రకాంత్, కమలాసన్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.